

杭州建国北路路面坍塌，黄烟冲天：系地铁施工渗漏水引发，导致天然气泄漏 居民被紧急疏散安置 附近部分楼房受损 所幸无人员伤亡

本报记者 陈洋根 陈哲 陈立波

昨天上午10点左右，杭州市建国北路(体育场路-凤起路段)发生渗漏水导致路面坍塌，现场疑似天然气管道破裂，形成巨大的黄色烟柱。得知消息后，记者立马赶往现场。

11点40分左右，记者赶到时，现场已没有黄烟，但闻到了较重的燃气味。



现场：各方维持秩序

现场已拉起警戒线，燃气公司、水务、电力和消防、公安交警等抢修、救援以及维持秩序人员已经到位，事发路段及周边路段实行交通管制。

塌陷口在建国北路宝善桥公交站南面10米左右的位置。公交站台的南端已经向地下倾斜，周围的人行道和店铺台阶也向洞口处塌陷，两棵行道树直接倒在了洞口。

现场，工作人员紧急疏散沿街店面群众，关掉电源和煤气阀门，并让过往路人有抽烟的赶紧把烟灭了。

“各位业主，发生煤气泄漏，请大家在家关好门窗，注意安全，不要用明火，不要吸烟。”在塌方地附近的河滨公寓楼下，一位社区工作人员拿着高音喇叭提醒居民。

离塌方地最近的几幢树园小区居民楼，楼下搭起了隔离栏，陆续有几位居民冲到隔离栏前，要求回家拿衣物等财物。佩戴红袖章的街道社区工作人员和安保人员

耐心劝阻，“现在房屋情况不明，大家尽量不要靠近危险区域。财产是有价的，生命是无价的！请各位居民稍安勿躁，可以到街道或社区休息。”直到下午3点，依然有居民想要回家拿点东西，被现场民警劝阻。

据潮鸣街道工作人员介绍，截至发稿时，已经疏散树园小区23、25、26、27、29、30、31、32、35幢共9幢楼的住户，并派专家进行房屋安全鉴定，受损最严重的31幢楼已经确认属于危房，有倒塌的风险。

通报：第一时间抢险疏散

当天下午2点多，相关部门召开发布会通报建国北路路面塌陷情况。

据介绍，28日上午10点左右，地铁5号线宝善桥站至建国北路站联络通道施工发生渗漏水，导致建国北路(体育场路-凤起路段)发生路面坍塌，伴随有部分燃气泄漏。市地铁集团立即组织抢险，封闭建国北路(体育场路-凤起路段)道路及人员通行。截至目前，事件未造成人员伤亡。

事发后，杭州市委常委、常务副市长戴建平，副市长缪承潮第一时间赶到现场指挥抢险、启动应急预案，组织联合抢险，下城区委区政府、市建委、应急管理局、交警、消防、城投、电力等部门，到达现场采取应急措施联合抢险。

为确保周边人员及建筑物安全，相关部门第一时间疏散了塌陷路面周边的树园小区相关住户，市地铁集团已加强对周边建筑物进行监测，并安排对周边小区以及地下管线安全进行全面排查。事故抢险正在有序进行。据了解，已开通的地铁线路未受此次事故影响都正常运行。

记者从杭州市燃气集团了解到现场地面冒大量黄烟的原因：因燃气中压管泄漏，泄漏的气流把土层中的黄沙和灰尘夹杂带起，造成黄烟。另现场闻到的异味，是燃气中添加的加臭剂，对人体无毒无害。

善后：暂时安排入住宾馆

事发后，辖区潮鸣街道和相关社区工

作人员逐个联系树园小区的居民告知安置通知。

据工作人员介绍，他们在杭州市下城区永天实验小学设置了安置登记点，到了安置点会有工作人员进行登记并安排安置，根据通知，暂时需安置两到三天时间。

在另一个临时安置点东园小学树园校区，一楼二楼所有的教室都对安置点居民开放，老人被安排在了带有空调的房间。潮鸣街道有关负责人表示，到昨天下午5点左右，该处已有250余人在安置点登记。

据介绍，由于晚上学校不适合居住，街道和相关部门已预定了附近宾馆的600间房，目前街道优先安排孤寡老人、高龄老人去就近的宾馆入住。现已有一部分居民入住宾馆，尽量会在今晚全部安置好。傍晚5点20分左右，相关单位还派专车将安置点内高龄老人送往宾馆休息。

针对无法回家取生活用品的情况，社区向安置点居民提供了一些必须的生活用品。目前，事故善后工作正有条不紊地进行中。

法拉利、宾利还有20多套房，年轻男子3个月里就赚来了这些，别眼红，他的下场你不会羡慕

本报记者 陈佳妮
通讯员 谢远远 任荣珍

8月28日，平湖市公安局大院里，停着法拉利、宾利等豪车……除此之外，还有不动产证20余本、一整柜的名牌表以及被冻结的账户资金500多万元。这里面大部分财物，是一名30多岁、只有初中文化程度的男子3个月内赚来的。到底是什么“生意”让他暴富？记者向平湖警方了解了背后案情。

养鸡场老板的“野心”

男子吴某，重庆人。初中毕业后，他去培训学校学习了计算机方面的知识。2016年，吴某和妻子一起在老家创办了一个养鸡场，长期在乡下，吴某闲得无聊时就玩起了手机赌博，玩了一阵后，他从中发现了“商机”。

那款游戏正在招募代理，负责买卖“房卡”（房卡棋牌模式，是指玩家通过消耗特定道具“房卡”，邀请好友打牌的游戏模式，其中每一局需要消耗一定的房卡）。吴某找到了客服，成为了代理。之后，他一边玩游戏一边推广，并且发展下线，赚取“房卡”的差价。

经过2年的“经营”，吴某的下家达到了四五千人，平均每天有2万多元的进账。此时，学过计算机的吴某，露出了他的“野心”——他认为完全有能力自己创造一个平台，凭借自己在“圈内”的影响力，来赚取更高的利润。

说干就干，2018年8月，吴某前往深圳组建了自己的研发和运营团队，一两个月后，平台正式上线。吴某以高额提成为诱惑，迅速发展代理和玩家。

微信朋友圈的“猫腻”

吴某高调的举动，很快就进入了警方的视野。2018年年底，平湖市公安局新埭派出所接到群众举报，有人经常在朋友圈推广一个名为“帝豪娱乐”（化名）的APP，招募代理和玩家，疑似是一个网上赌博APP。民警经过实测后发现，这款APP内含“四川麻将”“经典拼十”等网络赌博游戏，玩家活跃度非常高，每天进出的资金数目庞大。

此时，吴某还隐匿在网络深处。最先冒出头的，是吴某群里的一个“代理”，在平湖暂住的河南籍女子周某。短短的时间里，周某陆续发展了下线代理49名，累计获利5万余元。警方以周某为突破口，很快追踪到了吴某。

办案民警介绍，截至今年1月底，该网络赌博平台总用户数达到81万余名，发展代理15万余名。赌博平台使用金币作为结算单位供参赌人员投注，按照1元人民币兑换1个金币计算，该网络赌博平台自上线运行以来，涉案金额达5.42亿元，非法获利1.18亿元。

短短3个多月的时间，总佣金（获利）在10万元以上的代理，就达到近百名。据了解，这些代理原本都是平台的玩家，但是大部分都在里面输了钱，为了挽回损失，他们

在高额返利的诱惑下成为平台代理，并疯狂发展下家，从中收取抽成。

团伙头目的“第六感”

吴某也没有完全沉浸在暴富的喜悦中，他敏锐地感知到了“危险”的临近。今年1月，吴某听闻，和他做类似平台的公司被警方查获。为躲避打击，他果断关闭了自己的平台，并试图带着团队逃往境外，东山再起。

吴某的“第六感”也确实没有错。当时，平湖警方的专案组正要准备进行收网，却发现这个赌博平台竟在一夜间全部下线。

如果抓捕，怕打草惊蛇；按兵不动，又担心犯罪团伙逃之夭夭。吴某这一“招”，让专案组一下子陷入两难的境地。不过，吴某潜逃并不顺利，这给专案组赢得了时间。

在之后的3个月里，专案组民警多次前往重庆、成都、深圳等地，对该团伙的行踪轨迹、资金流向等进行深入侦查，搜集各类证据。5月15日，抓捕时机成熟，平湖警方在省公安厅和嘉兴市公安局等单位的统一指挥下，组织150余名警力，分赴重庆、成都、深圳和平湖本地开展收网统一行动。专案组于16日成功抓获了吴某及妻子郑某等27名犯罪嫌疑人。

8月8日，专案组经过深挖，又在武汉抓获为该赌博平台提供资金结算的支付平台犯罪嫌疑人36名。至此，经过7个月的缜密侦查，警方摧毁了这个跨省特大网络赌博团伙，共抓获36名犯罪嫌疑人。

3名警务人员执警时遇车祸
1人殉职2人重伤
肇事驾驶员被控制

本报记者 陈佳妮

本报讯 昨日，龙游县公安局发布警情通报：8月28日16时10分，驾驶员邹某某驾驶一辆轻型普通货车，由南往北行驶至320国道龙游县横山镇下西山村路段时，碰撞到正在该处复勘一起交通事故现场的该局交警大队两名民警、一名辅警，致使三人受伤。

记者晚些时候获悉，受伤的3人中1人因伤势过重经抢救无效殉职，另外2人伤势也较重，仍在医院接受抢救。驾驶员邹某某已被警方控制，事故原因正在进一步调查中。